



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XI. ÉVFOLYAM 12. SZÁM

2001. MÁRCIUS 23., PÉNTEK

Előadás az idej agrártámogatásokról



Dr. Kovács Zoltán, az FVM helyettes államtitkára

Március 9-én, pénteken Tóth Imre, városunk polgármestere, mint országgyűlési képviselő körzetének két városában tájékoztatót szervez mezőgazdasági östermelőknek, vállalkozóknak és mezőgazdasági vállalkozásoknak. Gyulán 8.30-kor, Sarkadon 11 órakor vette kezdetét a Bartók Béla Művelődési Központban az előadás.

Meghívott előadóként dr. Kovács Zoltán, az FVM helyettes államtitkára részletesen ismertette a 2001. év agrárgazdasági céljait, azok támogatási elképzeléseit. El-

mondta, hogy a jogszabály a Magyar Közlöny március 3-án megjelent 25. számában megtalálható, de az FVM internetes oldalán is olvasható részletesen.

Dr. Kasza Pál, az FVM Békés Megyei Hivatalának hivatalvezető-helyettese a 2000. évi. CXLIV. törvényről, vagyis a mezőgazdasági szövetkezeti üzletrészt érintő törvényről nyújtott szóbeli tájékoztatást. Az országgyűlési képviselő és a két előadó végül választ adott a hallgatóság részéről felmerülő kérdésekre.

-kas

Horgászoknak

Idej jegyárak az Éden-tóra

A Városgazdálkodási Iroda, mint az Édenkert-tó üzemeltetője a 2001. évi díjfizetéseket az alábbiakban állapította meg.

Napijegy:

800 Ft + fizetni kell a kifogott halakért.

Ponty: 600 Ft/kg; amur: 600 Ft/kg; csuka: 600 Ft/kg; süllő: 600 Ft/kg; egyéb: 200 Ft/kg.

Szezonjegy:

március 1-től november 30-ig: 22.000 Ft. A fogható halak mennyiségi korlátozása: nemes hal 4 db/hét, naponta 2 db, egyéb hal: napi 3 kg, heti 6 kg. Az ezen felül kifogott halakat ki kell fizetni!

Méretkorlátozás:

ponty 250cm, amur 30 cm alatt nem vihető el.

Kishal fogás:

200 Ft/nap, 1 db kishalazó botal, 200 Ft/kg kishal.

A tó nyitva tartási ideje:

március: 9-17 óráig
április: 7-18 óráig
május: 7-19 óráig
június: 6-21 óráig
július: 6-21 óráig
augusztus: 6-21 óráig
szeptember: 7-18 óráig
október: 8-17 óráig
november: 9-15 óráig
december: 9-12 óráig

A tavon történő horgászás szabályai nem változtak. Az éves jegyet maximum 2 fő válthatja ki és akár egyidőben is horgászhat, a korlátozás kizárólag a heti kifogott hal mennyiségére vonatkozik. A napijegyek a horgászat megkezdése előtt a halőröknél kaphatók, az éves jegy a Városgazdálkodási Iroda (Veress F. u. 26. sz.) pénztárában váltható.

Kellemes pihenést és jó szórakozást kíván a Városgazdálkodási Iroda

A Polgármesteri Hivatal fogadó órái

Hétfő: 13-16 óráig
Kedd: 7.30-12 óráig
Szerda: 7.30-16 óráig
Csütörtök: 7.30-12 óráig
Péntek: 7.30-12 óráig

Zenés áhítat

Nagy tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját 2001. április 1-jén (vasárnap) 17.00 órára zenés áhítatunkra a Sarkad-Újteleki Református Templomba.

Igét hirdet Futó Zoltán biharugrai református lelkipásztor. Orgonán játszik Kosóczki Tamás orgonaművész.

A gyülekezet presbitériuma

Véradás

Értesítjük Tisztelt Véradóinkat, hogy a Magyar Vöröskereszt Sarkadi Területi Szervezete véradást szervez 2001. március 27-én 8-13 óráig a művelődési központban.

Önzetlen segítségét minden beteg nevében köszönjük.

Vöröskereszt Vezetősége

Az árvízkárosultak javára

A Békés Megyei Mozgáskorlátozottak Egyesületének Sarkadi Csoportjának sors társai ezúton szeretnék felhívni Sarkad lakosságát az árvízkárosultak megsegítésére!

Bármit szívesen fogadunk, ne dobjon ki senki semmit, mi vállaljuk az elszállítását a rászoruló embertársainknak!

Felajánlását minden kedden a fogadóórán szívesen fogadjuk.

Segítő készségüket előre is köszönjük!

Orvos-beteg találkozó

Egyesületünk orvos-beteg találkozót szervez a Bartók Béla Művelődési Központban április 4-én 9.00 órától, ahol gyógyászati segédeszközök bemutatására is sor kerül. Szeretettel várjuk a kedves érdeklődőket.

Mozgáskorlátozottak Sarkadi Csoportja

Az 1848-49-es események emlékére

Városi ünnepség a Kossuth-kertben



A résztvevők előtt filmszerűen, sűrítve játszódtak le a korabeli események

Városunkban az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepség a város középiskolájának főbejáratánál elhelyezett tábla avatásával kezdődött. A márványtábla Puskás Albertnek, a sarkadi középiskola első igazgatójának állít emléket születésének századik évfordulóján. A táblát a Városszépítő Egyesület és egykori diákjai kezdeményezésére készítették el.

A városi ünnepség amint mindig, most is a Kossuth-kertben, Kossuth Lajos mellszobránál volt. A Himnusz közös eléneklése után az 1. Sz. Általános Iskola diákjainak műsora következett. Újszerű, látványos, ugyanakkor a történelmi eseményekhez méltó műsort állítottak össze erre az alkalomra az őket felkészítő pedagógusok. Az ünnepség résztvevői előtt néhány perc alatt filmszerűen peretek le a 48-as események. Rikkancsok osztogatták a „korabeli” Pesti Hírlap fényképeit, miközben népviseletbe öltözött fiúk között megkezdődött a huszárok toborzása, majd bevonulása. Lányok kísérték őket fehér kendővel intgetve a „falú” határáig, majd gyertyát gyújtottak a harcban elesettek üdvösségéért. Ez idő alatt, mintegy



Ünnepi gondolatait Jakó Ferenc mondta el

keretként a Kossuth-szobor talapzatát egy csoport nemzeti színű drapériával fonta körbe külön koreográfia alapján.

Kossuth Lajos 99 éve hallgatja ezen a helyen az ünne-

pi beszédek és tanúja volt annak, hogy a föld, a haza és a szabadság szeretete megmaradt az utódokban is - mondta ünnepi beszédében Jakó Ferenc, az önkormányzat Művelődési Bizottságának elnöke. Elmondta, kisdíáként mit jelentett számára a Kossuth-kert, és hogyan vált az egykori játszóhely történelmi emlékhellyé az életében. A felnövekvő generáció előtt akkor lehet példa a '48-as eseménysorozat üzenete, ha azt megértik. Ehhez pedig nekünk kell őket hozzásegíteni. Az alapok megvannak és ezt az iskolákban megírt „Mit jelent nekem a haza?” című dol-

(Folytatás a 2. oldalon)



A Kossuth-kertet „élővé tették” a sarkadi diákok

Az 1848-49-es események emlékére

Városi ünnepség a Kossuth-kertben



Elsőként a város vezetése helyezte el az emlékezés koszorúit

Simon Rózsa

Bácsalmáson született 1962-ben, Békéscsabán a Rózsa Ferenc Gimnáziumban érettségizett. Széri Varga Géza szobrászművész volt a művészettörténeti tanára, általa került a művészetek vonzásába. 1987-ben volt az első kiállítása, azóta számos helyen láthatják a műveit. Budapest, Gyula, Orosháza, Hódmezővásárhely, Rimaszombat – hogy néhányat említsünk.

Főleg absztrakt festéssel foglalkozik, azon belül is a figurális absztrakt érdekli, de fest tájképeket és csendéleteket is.



A kiállítás megnyitóján Simon Rózsa virágcsokkal

(Folytatás az 1. oldalról)

gozatok őszinte gondolatai is bizonyítják, amelyek egyben a magyarság fennmaradásának biztosítékai.

Ezután a város vezetése, valamennyi intézménye, társadalmi és politikai szervezete koszorút helyezett el a Kossuth-szobor talapzatán.

A nap eseményéhez tartozott a Városi Képtárban Simon Rózsa festőművész kiállításának megnyitása is, melyen Tóth Imre polgármester, országgyűlési képviselő mondott köszöntőt. -kas



A gyertyák 1948-49-ért

Születésének 100. évfordulóján

Puskás Albertre emlékeztek



Puskás Albert 1901-1954

Az emléktábla avatásra mintegy százan mentek el, köztük Puskás Albert közvetlen hozzátartozói, egykori tanítványai, kollégái, a gimnázium mai dolgozói. Ünnepi beszédet volt tanítványa, Halász Andor, nyugalmazott pedagógus mondott, aki így méltatta Puskás Albert életét:

Iskoláit Sarkadon kezdte, folytatva azt Aradon, ahol kántortanítói oklevelet szerzett. Budapestre került, ott diplomázik 1923-ban a Tanárképző Főiskolán.

Ősztől már a sarkadi polgári iskolában tanít. Munka-

kedve, szervezőkészsége és rendkívüli munkabírása folytán meghatározó szerepet tölt be a község kulturális, sport és társadalmi életében.

Magánélete példás, de nem mentes a tragédiáktól. 1927-ben nősül, második gyermekük születésekor 1931-ben az anya életét veszti. A borzalmas megpróbáltatást emberfeletti erővel győzi le. Újra nősül, a családi élete egyenesbe kerül, 1950-ben már négy gyermek édesapja.

A második világháború után megszűnik a sarkadi

polgári iskola, Puskás Albert az újteleki iskola igazgatója lesz.

Az ötvenes évek elején jön a merész gondolat: önálló saját gimnáziumot Sarkadnak. Nagy összefogással – sok akadályt leküzdve – megvalósul az álom. 1953-ban megalakul gimnázium és Ő lesz az első igazgatója. Harminc éves pedagógiai munkájának méltó elismerése ez. Egy évvel később, az iskolai év elején, 1954. szeptember 24-én vissza adta lelkét teremtőjének. -s



A Puskás-család tagjai is lehelyezték koszorúikat

Sarkad Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány közhasznúsági beszámolója



Itt lesz a főhadiszállás

Engedjék meg, hogy alapítványi beszámolóink kapcsán közel 6 éves működésünkkel köszöntsek mindenkit, aki érdeklődéssel van munkánk iránt.

Nem egy nagy sikerélmény beszámolót írni, az viszont nem vitatható, hogy ilyenkor szembesülünk mi az alapítványba delegált kuratóriumi tagok munkánk értékeivel. Most tükröződik vissza igazán, hogy azt a célt, amit az alapító – a sarkadi önkormányzat – megfogalmazott, mennyiben tudjuk a városlakók és vonzáskörzetben élők körében érvényesíteni.

Közalapítványunk céljairól:

Sarkad város és kistérsége (14 település) közművelődési, oktatási, sport és művészeti életének fejlesztése, személyi és tárgyi feltételeinek javítása, a térségre kiterjedő művészeti, kulturális centrum és a romániai testvérváros (Nagyszalonta) kistérség lakosságának hasonló profilú szervezeteivel gyümölcsöző kapcsolat kialakítása.

Vegyük csak sorba:

Az 5 fős alapító kuratórium, illetve a 3 főből álló ellenőrző bizottság egy kis fluktuáción ment keresztül. Két titkárunk távozott elköltözés miatt (Molnárné Zolnai Mária, Urbán Gedeon), valamint kuratóriumi tag pótlásáról kellett gondoskodni: Varga Gábor helyett Csepreghy Ferenc került kijelölésre.

Jelenlegi felállás: kuratórium elnöke: Hódosi József, titkára: Csepreghy Ferenc, tagok: Tímár Imre, Pásztorné Mózes Irma, Szilágyi Lászlóné, felügyelő bizottság elnöke: Szabó Gyuláné, tagjai: Pozojevich Lajos, Simon Lajos.

A 6 év alatt nem volt szavazatképtelen kuratóriumi ülés. Ez is azt mutatja, hogy a delegált tagok komolyan vették a felkérést.

Üléseinken az önkormányzat biztosította a helyiséget, a mindenkor jogi háttérrel, illetve a jegyzőkönyvvezetést.

A 2000. évben 4 ülés volt, amelyek fő napirendi pontjai:

- pályázatfigyelés, -készítés
- támogatási pályázatok kiírása
- kérelmek elbírálása
- rendezvények (SAK Antológia, Pedagógusnap, Ssemmelweis-nap, Gyermeknap, kiállítások programjainak, bonyolításának megvitatása)
- beszámoló a gazdálkodásról.

Többszöri APEH ellenőrzés során hiányosságot nem találtak.

Munkatervünk, munkamódszerünk változó. Próbálunk igazodni az alapítvány felé érkező igények maradéktalan megfeleléséhez. Fő

célunk, hogy az általunk megfogalmazott és kiírt pályázatoknak reálisan értékelve adjunk anyagi támogatást. Sok esetben vannak olyanok, akik egyedi kérelemmel érkeznek. Ezeket összegyűjtjük, elbíráljuk és jegyzőkönyvben foglaltak alapján a pénzügyeinket kezelő Takarékszövetkezeten keresztül teljesítjük, bár több esetben volt elutasítási kérelem is. Véleményünk a következő: Azt a kérelmet, amely önkormányzat által fenntartott intézményből érkezik, és a célzott összeg szerepelhet éves feladati területekben, nem tudjuk és nem is akarjuk támogatni. Csak annyit az összegszerűségről, hogy az önkormányzattól kapott 300.000,- Ft-os induló tőke a 2000. évi gazdálkodásunk révén 800.000,- Ft pénzkészlettel zárult.

Munkánk során azt szeretnénk, hogy ha — nem egy statisztikai kifizető, pénzszórázó hely — a településen élők között a megcélzott rétegeknek, csoportoknak egy koordináló, egy-egy közérdekű cselekményre koncentrált alapítványa lennénk.

Ezt a felfogást véghezvinni csak úgy lehet, ha a kuratórium tagjai élő részesei a település programjainak.

Itt lép elő a szervezethez, a pályázatokat megerősítő együttműködési megállapodások megkötése és annak életben tartása. Az anyagi háttér növelése miatt szinte minden szervezet, egyesület pályázik. Alapítványunk már két esetben sikerrel pályázott a Wesselényi Miklós Nemzeti Ifjúsági és Szabadidősport az Egészséges Életmóddért Közalapítványhoz (NISZKA), az 1999. évben 300.000,- Ft, a 2000. évben pedig 250.000,- Ft nyereleménnyel segítve a térségi sportélet fejlődését.

Jelenleg két pályázatunk van elbírálás alatt, egy pályázatunk pedig ingatlan tulajdonszerzésre lett benyújtva. Ennek várjuk pozitív elbírálását. Nevezetesen a Képtár épületéről van szó, itt szeretnénk ún. „főhadiszállást” kiépíteni a korábban említett együttműködési megállapodások részeseivel, mint alkotó közösségi ház. Azt kell mondanunk, alapítványunk felnőtt oda, hogy a város közintézményei mellett és nem helyett, a közös célok érde-

kében egymást segítve még hatékonyabban írjon ki pályázatokat és szervezze dolgait.

Tapasztalatszerzés végett korábban meglátogattuk a tatai Közművelődési Közalapítványt. Talán ebből is építkezve lettünk a SAK (Sarkadi Alkotó Kör) közösségének a fő támogatói. Ez abban nyilvánul meg, hogy a 2000. évben sikerült kiadni a Sarkadi Alkotó Kör Antológiáját, majd közösen egy sikeres bemutató esten vehettünk részt.

A város életében lassan nincs olyan vetélkedő, kiállítás, táborozás és egyéb közös megmozdulás, amit az alapítványunk ne támogatna, illetve mint szervezője, vagy csupán civil résztvevője, ne lennénk jelen. Itt kell megjegyezni, hogy mindezen tevékenységek időigényesek. Teherbíró-képességünk nem egyforma, ezért előállhat az a tény, hogy a kuratórium tagjai természetesen hullámzó teljesítményt nyújtanak.

Külön köszönettel vettük és vesszük az adózó állampolgárok személyi jövedelemadójának 1%-os felajánlását. Tájékoztatásul: az 1999. évben 387.000,- Ft, a 2000. évben pedig 164.007,- Ft érkezett számlánkra, amit különféle rendezvények támogatására szavaztunk meg (olvasótábor: 60.000 Ft, Pelikán rajzverseny: 30.000 Ft, gimnáziumi versmondó verseny: 10.000 Ft, kölyöktábor: 30.000 Ft, városi gyermeknap 2. Sz. Óvoda: 24.000 Ft, Olvassatok Mindennap: 15.000 Ft). A csökkenő tendenciát azzal lehet magyarázni, hogy közben több alapítvány, egyesület alakult, és így csökkent az 1%-ból jutó összeg. Úgy érezzük, hogy az adófizetők kegyéért hosszú távon hiteles, nyitott és az igazán közérdekű, közhasznú alapítványok versenyezhetnek. Felelősségünk, hogy továbbra is új lehetőségek után lobbizva gyarapítsuk az alapítványi vagyónkat.

Az önkormányzat képviselő-testülete, a vállalkozók, a városlakók támogatottsága nélkül ez a közalapítvány életképtelen lenne. Köszönjük segítségüket.

Sarkad Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány

Területfejlesztési fórum

Élni kell a lehetőséggel



Domokos László ismerteti a lehetőségeket

Polgármesterek, jegyzők és osztályvezetők képviseltek Sarkad és térségének valamennyi települését azon a területfejlesztési fórumon, amely a megyét körbejárva városunkba érkezett. A művelődési központ nagytermében Tóth Imre polgármester, országgyűlési képviselő köszöntötte a megjelenteket, majd átadta a szót Domokos Lászlónak, a Békés Megyei Önkormányzat elnökének.

Az Országgyűlés először az elmúlt évben sorolta Békés megyét a területfejlesztés terén kiemelten támogatott megyék közé – kezdte mondandóját Domokos László, aki egyébként a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács elnöke is. 2001-2002. évre 5 milliárd forint juthat megnyert területfejlesztési pályázatok révén a megyébe.

A területfejlesztési pályázatok hamarosan kiírásra kerülnek a megyében, most már „csak” élni kell a lehetőséggel. Sikeres pályázatokat kell készíteni. Nagy figyelmet kell ezért fordítani a cél megfogalmazására, de fontos az információgyűjtés, a tájékozódás, a megfelelő szakmai háttér és a tartalmi, formai kivitelezés. Az igazán jó pályázat az, amelyik önmagában is életképes – mondta Domokos László.

A Békés Megyei Vállalkozás Fejlesztési Közhasznú Közalapítvány és Békés Megyei Területfejlesztési Tanács közösen összeállított írásos anyagot nyújtott át valamennyi résztvevőnek, amelyben megtalálhatnak minden olyan információt, ami szükséges a lehetőségek sikeres megragadásához. -kacs



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Bartók Mozi

2001. március 26-án (hétfőn) 18.00 órai kezdettel kerül vetítésre a POKÉMON: Az első film című színes, magyarul beszélő amerikai film. A belépőjegy ára: 300 Ft.

Ovimozi és Sulimozi

2001. március 27-én (kedden) és 28-án (szerdán) 10.00 órai, illetve 14.00 órai kezdettel kerül vetítésre a POKÉMON: Az első film című színes, magyarul beszélő amerikai film. A belépőjegy ára: 200 Ft.

Heti programjaink:

2001. március 27. 8-13.00 óráig: v. radás.
2001. március 27. 14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórája.
2001. március 27. 17.00 óra: Röpülj Páva kör.
2001. március 27. 17.00 óra: Kresz-tanfolyam.
2001. március 28. 9.00 óra: nyugdíjasok fogadóórája.
2001. március 29. 11.00 óra: gyapjú termékbemutató.
2001. március 29. 14.00 óra: gyapjú termékbemutató.
2001. március 29. 17.00 óra: Kresz-tanfolyam.
2001. március 29. 18.00 óra: rejtvényfejtők klubja.
2001. március 30. 15.45 óra: gyermek társastánc-tanfolyam.

Városi Képtár

2001. április 13-ig tekinthető meg Simon Rózsa festőművész „Tájképtől az absztraktig” című bemutató kiállítása a Városi Képtárban.

Egy órán belül hármat

A sarkadi L. F. március 13-án bejelentést tett a helyi rendőrkapitányságon, hogy 18 óra tájban a gyermekei kerékpárját – kettőt – ellopták a Bartók Béla Művelődési Központ elől. Egy órával később, 19 órakor újabb kerékpár kelt útra a gazdája nélkül. A szintén sarkadi P. I. bejelentette, hogy eltűnt a biciklijé az orvosi rendelő elől.

Csoda akkor történt volna, ha a kerékpárok nem tűnnek el, hiszen sem a gyerekek, sem a harmadik károsult nem zárta le a kerékpárt. Ettől függetlenül a rendőrök megtették a szükséges intézkedéseket a kerékpár tolvaj kézrekerítésére.

Útépítési pályázatokból

Kistérségi tanácskozás Okányban

A tizennégy településre kiterjedő Északkelet-Békés Megyei Kistérségfejlesztő Egyesület soros közgyűlését Okányban tartotta. Dr. Sipos Lajos egyesületi elnök és Gulyás Imre kistérségi menedzser beszámolt a 2000. évi költségvetés teljesítéséről, valamint a 2001. évi költségvetés-tervezetről. A menedzser által összeállított elmúlt évi költségvetési beszámolóból kitűnt a részletezési adatok után, hogy az egyesület 1999-ben rendelkezésre álló 11 millióval szemben 2000-ben 22 millió forintból gazdálkodott. A lehetőségek figyelembevételével az Északkelet-Békés Megyei Kistérségfejlesztő Egyesület 2001. évi költségvetésében 42 millió 421 ezer forintba számítanak.

A beszámoló elfogadása után a meghívott vendég, Lacz Gábor, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium Terület- és Településrendezési Főosztály főtanácsosa tájékoztatta a jelenlévő polgármestereket és jegyzőket, hogy melyek azok a települések az északkeleti térségben, amelyek az FVM-től támogatást nyertek útépitésre. Eszerint Mezőgyán, Újszalonta, Doboz, Sarkad, Tarhos kap fejlesztési lehetőséget a pályázatok jóvoltából.

Nyolc szempont szerint bírálta el a bizottság a beér-

kezett pályázatokat. A bírálóbizottság az útalapból 20 millió forintot ítél meg a Mezőgyán-Újszalonta összekötő út megépítésére. A dobozi pályázat 5 millió forint támogatást nyert. Kerékpárút-építési támogatást Sarkad 32 millió 500 ezer forintot, míg Tarhos község 2 millió 800 ezer forintot kap az FVM-től. A főtanácsos elmondta, hogy közutakra, kerékpárút- és járdaépítésre új pályázatokat hirdet a minisztérium. A kiírásban maximálizáltak az elnyerhető összeget. Eszerint útépitésre a felső határ 20 millió forint — erre a célra várhatóan 400 millió forintot különít el az FVM —, kerékpárútra 30 millió, járdaépítésre 8 millió forint a támogatás felső határa. Az idén kezdődő, jövő évben befejeződő munkákra lehet pályázatokat benyújtani. Egy évben három pályázati kiírást hirdet meg az FVM. A főtanácsos nyomatékosan felhívta a jelenlévők figyelmét: tisztességes pályázatokat kérnek, és a megítélt pénz arra legyen fordítva, amire kéri. Ismertette azokat a szempontokat, melyeket a pályaműveknek tartalmazniuk kell, s elmondta, mindez azért nélkülözhetetlen, mert ha ezek közül a szempontok közül egy is hiányzik, a pályamű nem értékelhető.

-of



SPORT



SPORT

Labdarúgás
Megyei I. osztály

Ismét egygólos vereség ...

Magyarbánhegyes – Sarkadi Kinizsi LE 1 : 0 (0 : 0)

Magyarbánhegyes, 300 néző. V.: Hegedűs A.

Magyarbánhegyes: Bíró - Orvos (Várnai), Evanics, Fejes, Marócsik, Kiss Z., Tóth, Zsibrita, Kiss I., László (Szlanyninka), Pilán. Edző: Turcsék Zoltán

Sarkad: Cserháti - Kapros, Boldogh, Vass, Gajdács, Klembucz A., Deák, Szelei, Abrudán, Matus, Balogh (Ürmösi). Edző: Moós János

Gólszerző: Evanics a 68. percben.

Jók: Evanics, Marócsik, Pilán, Bíró illetve Vass, Matus, Abrudán.

További eredmények: Gyomaendrőd – Szarvas 0:1, Kondoros – Battonya 1 : 1, Szeghalom – Mezőberény 1 : 2, Medgyesbodzás – Körösladány 3 : 2, Gyulavári – Medgyesegyháza 1 : 1, Orosháza – Vésztő 1 : 2, Méhkerék – Tótkomlós 2 : 2.

A bajnokság állása

1. Kondoros	17	11	6	-	35:16	39 pont
2. Vésztő	17	10	4	3	36:20	34 pont
3. Körösladány	17	10	4	3	33:20	34 pont
4. Medgyesbodzás	17	10	3	4	38:25	33 pont
5. Szarvas	17	9	4	4	37:17	31 pont
6. Méhkerék	17	9	4	4	34:19	27 pont
7. Battonya	17	7	5	5	38:30	26 pont
8. Gyulavári	17	7	3	7	34:28	24 pont
9. Tótkomlós	17	5	4	8	36:39	19 pont
10. Magyarbánhegyes	17	5	4	8	22:31	19 pont
11. Szeghalom	17	5	3	9	32:38	18 pont
12. Medgyesegyháza	17	5	3	9	25:44	18 pont
13. Mezőberény	17	4	5	8	24:26	17 pont
14. Sarkad	17	4	1	12	19:45	13 pont
15. Gyoma	17	2	4	11	17:32	10 pont
16. Orosháza	17	3	3	11	18:48	8 pont

A félbeszakadt Orosháza – Méhkerék (0 : 0) mérkőzés pont nélkül 0 : 0 eredménnyel igazolták, ezen felül mindkét csapatot három-három büntetőponttal sújtották.

Ifjúsági mérkőzések:

Magyarbánhegyes – Sarkadi Kinizsi 2 : 2

További eredmények: Gyomaendrőd – Szarvas 2 : 2, Kon-

doros – Battonya 1:1,

Szeghalom – Mezőberény 2 : 1, Medgyesbodzás – Körösladány 5 : 1, Gyulavári – Medgyesegyháza 7 : 1, Orosháza – Vésztő 1 : 4, Méhkerék – Tótkomlós 3 : 1.

Asztalitenisz - sakk

Térségi asztalitenisz és sakk vándorkupa
Főlényes sarkadi siker a találkozón!

Asztalitenisz

Női egyéni



Az 5. helyezett Elekné Boldog Angelika

1. Viktor Csilla (Sarkad), 2. Köliüs Albertné (S), 3. Eszenyiné Fábrián Ildikó (Zsadány), 4. Pongrácz Anita (G), 5. Elekné Boldog Angelika (S), 6. Viktorné Virág Ágnes (S), 7. Viktor Vanda (S), 8. Bagdi Sándorné (Zs),

Férfi egyéni

1. Fodor Attila (S), 2. Dr. Sipos Lajos (S), 3. Tárnok Zoltán (Geszt), 4. Balogh Alfréd (G), 5. Tóth Elek (Biharugra), 6. Varga József (S), 8. Kulcsár László (G)

Vegeyes páros

1. Dr. Sipos L. - Elekné B. A. (S), 2. Varga J. - Viktor Cs. (S), 3. Fodor A. - Köliüs (S), 4. Balogh A. - Pongrácz A. (G), 5. Viktor V. - Viktor V. (S), 6. Kulcsár - Cseke (G)

Férfi páros

1. Dr. Sipos L. - Viktor Gy. (S), 2. Balogh A. - Tárnok Z. (G), 3. Varga J. - Fodor A. (S), 4. Tóth E. - Tóth K. (B), 5. Tornyi - Csanádi (B), 6. Kulcsár - Balogh A. (G)

Sakk

1. Baracsi Lajos (S), 2. Hankó Jenő (S), 3. Czeglédi Zoltán (S), 4. Óré Tamás (S), 5. Szegedi Károly (S), 6. Czeglédi Zoltán (S)

A települések közötti pontverseny végeredménye

1. Sarkad	119 pont
2. Geszt	35 pont
3. Biharugra	15 pont
4. Zsadány	7 pont

Második alkalommal került megrendezésre a térségi települések asztalitenisz és sakk versenye, melyen négy település versengett egymással. A sarkadiak képviseltették magukat a legnépesebb csapattal - kihasználta a nevezhető maximális létszámot - de ezen felül is az élen végeztek minden versenyszámban, így nem meglepő, hogy toronymagasan nyerték a települések közötti pontversenyt.

Az egyéni versenyzők közül kiemelkedett Dr. Sipos Lajos teljesítménye, hiszen két első és egy második helyet szerzett.

Teke

Két vereség a dobogóért folytatott csatában

Szabók – Sarkad 4 : 2 (1503:1469)

Egyéni eredmények: Schiffert K. 399 fa, Szabó T. 365 fa, Flaumm F. 391 fa, Várdi É. 358 fa illetve Juhász G. 369 fa, Bakos Gy. 379 fa, ifj. Bakos 340 fa, Balogh A. 381 fa.

Csepő – Sarkad 4 : 2 (1502:1467)

Egyéni eredmények: Fazekas A. 376 fa, Mogyoróssy L. 374 fa, Deák Gy. 362 fa, Árvai L. 390 fa illetve Juhász G. 382 fa, Bakos Gy. 377 fa, Balogh A. 374 fa, Sándor Gy. 334 fa.

Mivel az első két hely sorsa eldőltnek látszik, így csapattunk a dobogó harmadik helyéért öt-hat csapattal vívó ádáz küzdelmet, melyet a körbeverések sorozata jellemez. (Sándor György)

Sportprogramok:

2001. március 25 (vasárnap)

14.00 Sarkadi Kinizsi – Medgyesbodzás ifjúsági labdarúgó mérkőzés

16.00 Sarkadi Kinizsi – Medgyesbodzás felnőtt labdarúgó mérkőzés.

2001. március 26. (hétfő)

9.00 Mezei futóverseny általános iskolás tanulók részére (I-IV. korcsoport) MOL kút melletti pálya

Összeállította: Diószegi Imre

SZOLGÁLTATÁS

Könyvelést, adóbevallás készítését vállaljuk. Tel.: 06-20/3-830-629.

A KIERZO Bt. megkezdte működését mindennemű vízvezeték szerelés és telekhatáron belüli szennyvíz-vezeték kiépítésével. Anyagárak a legkedvezőbb feltételekkel. Kiss Zoltán. Tel.: 06-30/9-550-720.

Redőny, relaxa, harmonika-ajtó készítése, javítása garancialevéllel. Tel.: 06-30/9-650-826.

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása. Képkerepezés. Tel.: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Szántást, rotálást, homok és cefreszállítást vállalok. Vezér Ferenc, Sarkad, Bánát u. 34. Tel.: 270-695, 06-30/3-151-673.

Takarítógéppel szőnyeg-tisztítást vállalok, ugyanitt takarítógép kölcsönözhető. Tel.: 375-170.

Lapszerelt bútorok összeszerelése, gipszkarton álművesítés.

INGATLAN

Műki szűrtében 3 szobás, székényes, konyhás, fürdőszobás, padlófűtéses, barokk stílusú, padlószőnyeges borsóház. Borsóház. Tel.: 06-30/3-201-059.

Kálvin u. 11. sz. alatti ház eladó. Tel.: 270-857.

Elcserélném Veress Sándor u. 37. sz. alatti 4 szobás, összkomfortos, gáz-vegyestűtelésű kazánal ellátott házamat Béke sétány földszinti, legfeljebb I. emeleti lakásra. 2 család részére is alkalmas, jószagtartásra melléképületekkel, pince, nemes gyümölcsfák, telefon van. Tel.: 375-197 egész nap.

Ságvári u. 67. sz. alatti 2 szobás, padlófűtéses, összkomfortos, kertés ház eladó.

Ságvári u. 61. sz. alatti 2 szobás, központi fűtéses, összkomfortos, kertés ház eladó. Tel.: 271-688, 06-20/3-384-599.

Ház eladó Bánát u. 18.

Ház eladó Bihar u. 8.

Ház eladó Vár u. 22. Tel.: 06-30/9-455-946.

Szoba, konyhás, összkomfortos családi ház eladó Cukorgyár 5/4. Tel.: 06-20/43-55-127.

Hunyadi u. 5. sz. alatt 2,5 szobás lakás eladó.

Veress S. u. 29. sz. alatt nagy családi ház eladó. Tel.: 270-255.

2 család részére ház eladó Ady E. u. 33. Tel.: 06-60/334-934.

Tanya eladó V. ker. Tanya 7. Özv. Borsós Gézané. Érd.: egész nap.

Sarkad, Béke sétány 3. II/16. 2 szobás, összkomfortos lakás és garázs eladó. Érd.: hétköznap az esti órákban, hétvégén egész nap, vagy telefonon: a 270-684, 375-781.

Mátyás u. 7. sz. alatt ház eladó.

Azonnali beköltözéssel ház eladó Munkás u. 35. Tel.: 06-30/31-51-703.

Telek eladó Gyár u. 36.

GÉPJÁRMŰ

Simson eladó. Tel.: 271-356.

Jó állapotban lévő Simson segédmotort vennék. Tel.: 271-347.

Trabant 1.1, 90-es, és Wartburg 353 W vonóhoroggal, katalizátorral sürgősen eladó. Tel.: 270-557.

ELVESZETT

Március 15-én elveszett a Szalontai u. 63. sz. alól egy fekete, nagytestű korsz snauzer kan kutya. A megtalálót jutalomban részesítem.

ÁLLAT

Malac eladó Veress S. u. 53.

Hízó eladó Veress S. u. 62. Tel.: 270-475.

Foxi kiskutyák eladók. Tel.: 276-150.

Vágnivaló csirke eladó. Sarkad, Bihar u. 27. sz.

EGYÉB

2 db olajsütő, 1 kismamadrág és Wartburg-alkatrészek eladók. Tel.: 06-20/3-556-099.

Sarkadon az Agrodiskkontban már 6.153 Ft-tól kaphatók: hibrid kukorica vetőmagok (Szegedi fajták, Gazda, Dekalb...), tavaszi árpa, napraforgó (iregi, étkezési, olajos), lucerna, vöröshere, valamint minden egyéb közforgalomban lévő vetőmag megrendelhető. Továbbá kapható takarmánykukorica és darabolt tűzifa (akác, nyár). Tel.: 66/375-033, 375-084.

Darabolt tölgy tűzifa eladó, 5 q-tól házhoz szállítva, beváltható tüzelőutalványra. Tel.: 270-932.

Kétszemélyes rekamié, 2 fotel és 1 puff eladó Jókai u. 74. Tel.: 270-971.

1000 db ciklon paprikapalánt, 1 db PB-s gáztűzhely eladó Ág u. 2/A. Tel.: 271-579.

1 db kétkarikás, sütős, palackos gáztűzhely, 2 db 2x3 m-es középszőnyeg eladó Munkás u. 8. Tel.: 271-946.

A Tisztikertben négyszáz négyszögöl kert 20 db fiatal termő gyümölcsfával, hétfégi kisházzal eladó, és 2 db konyhai sarokkő garnitúra olcsón eladó. Gárdonyi u. 12.

Ebédlőasztal 6 db székekkel eladó Gyepes u. 2. Tel.: 270-834.

Drapp ülőgarnitúra jó állapotban (50.000 Ft), babaköcsi esővédővel (15.000 Ft), elektromos mellszívó, cumisüveg melegítő, babahordozó, etetőszék, babaruhák, szekrények eladók. Vécsey u. 11.

Rántanivaló csirke és építési telek eladó. Érd.: Ady E. u. 9.

Konyhai kárpitozott sarokülő 2 székekkel és asztallal, héttagú új olajradiátor, 160 l-es villanybojler, Romet 50 cm3-es kismotor eladó Gyulai út 64. Tel.: 270-759.

Bontott faanyag és cserépléc eladó Dobó u. 32.

2 KW-os aggregátor újszerű állapotban eladó. Tel.: 06-30/29-66-627.

Karancs 4P gáztűzhely eladó. Érd.: 18 óra után a 271-716-os számon.

Eladók: Zsuk, Skoda alkatrészek, kézikocsi, kerti virágállvány Gyár u. 36.

Eladó hintaágy, kerítésdrót, stb. Petőfi 31.

Rotációs kapa és keringető szivattyú (fóliába) eladó Zsarói u. 59. Tel.: 271-550.

300 l-es hűtőláda eladó. Tel.: 461-249.

U D STÚDIÓ HŰTÉSTECHNIKA

Hűtőgépek javítása:
- háztartási és kereskedelmi hűtők javítása
- hűtőkamrák kivitelezése
- Épületklimatizálás!
Tavaszi akció 10-20% kedvezmény egyes berendezésekre!
Hívjon, és mi házhoz megyünk!

Épületklimatizálás!
Tavaszi akció 10-20% kedvezmény

TEL.: 06/30-97-97-888

Köszönetnyilvánítás

Fajó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik

Tóth Sándorné
(Született: Boldóczi Irén)

temetésén megjelentek, részvételükkel soha el nem múló, mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Genius Club
Mindenkit szeretettel várunk!

PÉNTEK, SZOMBAT DISCO!!
Pénteken 16-20 óráig tini disco. 23-án (pénteken) sztárvendég:
McHawer és a Technó.
Asztalfoglalás, infovonal:
06-70/22-30-300.
Nyitva tartás: minden nap 11.00-24.00 óráig.

Mezőgazdasági gépek és eszközök kereskedése
Tavaszi növények termeltetése

Iregi csíkos napraforgóra termeltetési szerződés:
67.200 Ft/t!

Vetőmag, ammónium-nitrát műtrágya kedvező áron!
Várja régi és új partnereit Sarkadon,
a Magtár Kft. telephelyén **Ambrus András** vállalkozó.
Telefon: 06-30/349-19-30, 66/375-747.

A NORMON TOOL Kft

Jó kereseti lehetőséggel, többmunkás munkarendben történő foglalkoztatással felvesz

- NC gépkészítőket
- köszörűsöket
- marókat.

Jelentkezni csak személyesen lehet a cég telephelyén: Békéscsaba, Ipari út 1. sz. alatt. Munkásszállás megoldható.

Varróabóvítás miatti felvétel:

- varrónő (fedő, összevarró gépre)
- műszerész

Biztos megélhetés, korrekt kifizetés minden hónapban!
Érd.: Sarkad, Szalontai út 42. Telefon: 271-835.

A KÍNAI ÁRUHÁZBAN
(a volt Vas-műszaki bolt helyén)!!!

- bébi tipegők: 850 Ft
- férfi és gyermek ingek: 300 Ft
- női blúzok: 580 Ft
- férfi félcipő: 1.550 Ft
- kislány alkalmi ruha: 1.800 Ft
- kisfiú öltöny: 2.600 Ft
- női tavaszi kabát: 2.450 Ft
- női félcipők: 500 Ft.

A KÍNAI ÁRUHÁZBAN

HIRDETÉS FELVÉTEL
A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

HIRDETÉSEKET HÉTKÖZNAP 8-16, PÉNTEKEN 8-15,30 ÓRA KÖZÖTT ADHATJÁK FEL

HIRDETÉSI LAPZÁRTA: KEDD 15 ÓRA

Ungor & Ungor és a „Szőlőskert” ABC

Vésztői kenyér 136 Ft./kg
Kifli 13 Ft./db
Oké reggeli tejital 120/1.
Hajdútej 132/1.
Ráma téglamargarin 500 gr 196 Ft.
Lincó margarin 500 gr 99 Ft.
Párizsi felvágott (baromfi és sertés) 350 Ft./kg
Puding (kislány fejes) 25 Ft.
Delikat 75 gr 79 Ft.
Grand café őrlőkávé 250 gr 299 Ft.
Kindertojás 119 Ft.
Húsvéti tojások 20 Ft.-tól
Húsvéti nyulak 25 Ft.-tól
Baron táblás csoki 120 Ft.
Boni szelet 22 Ft.
Konyakmeggy 275 Ft.
Dobozos üdítők 65 Ft.-tól
Qaker nadrágpelenka 435 Ft.
Sampon 500 ml 99 Ft.
Folyékony szappan 1 l. 260 Ft.-tól

SZERETETTEL VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

Generali-Providencia Biztosító Rt.
Anti Reklámiroda
5720 Sarkad, Kossuth u. 10-12.

I. BIZTOSÍTÁSI ÜGYLETEK LEBONYOLÍTÁSA

- személybiztosítások értékesítése: élet - baleset - egészség
- lakásbiztosítások értékesítése
- szakmai felelősségbiztosítások értékesítése
- vállalkozások egyedi komplex biztosítások kidolgozása
- magán- és önkéntes nyugdíjpénztár
- EUB/utasbiztosítások
- lakáskassza értékesítés

II. GÉPJÁRMŰ TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉSE

- eredetiségvizsgálat
- átírás
- biztosítások megkötése: kötelező - Casco

III. KÁRRENDEZÉS

- Névjegykártyák és bélyegzők készítése 2 napos határidővel
- Cégtáblák
- Prospektusok
- Meghívók
- Szórólapok
- Egyéb egyedi nyomdai munkák.

Irimiás István irodavezető → Tel.: 06-20/92-62-261
Palásti Antal értékesítési munkatárs → Tel.: 06-20/35-78-143
Értékesítési munkatársakat keresünk (vállalkozói igazolvány).

Az Anti úti és Dessewffy utcai gázcsereletp építőanyag profillal eladó. A telep bővíthető és beépíthető. Telefon: 06-30/9255-279.

ÉRDEKVÉDELMI TANÁCS

A Fogyasztók Érdekvédelméért alakult tanács **március 31-ig minden szerdán 9-11 óráig** fogadóórát tart a Bartók Béla Művelődési Központban.

A szervezet helyi megbízottja: Szabó Jánosné